



АКЦЕНТ

С 26 мая по 2 июля - время сдачи ЕГЭ. Родители будущих выпускников узнали, как подготовиться к этому ребятам.

4 стр.



ФОТОРЕПОРТАЖ

Одним из ключевых событий в преддверии 9 Мая стало IX Открытое первенство района по греко-римской борьбе.

7 стр.

газета Марьяновского района Омской области



ok.ru/onlaynklub



vk.com/public209384686

12+

Авангард

№19 (10514) 13 мая 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

СОБЫТИЕ



В канун Великого праздника

поздравления принимал единственный участник Великой Отечественной войны Марьяновского района Александр Петрович Дронов. 5 мая он встретил свое 96-летие.

С этой датой и наступающим Днем Победы поздравили ветерана глава района Аркадий Викторович Ефименко и председатель Совета района Анатолий Иванович Солодовниченко. Пожелав крепкого здоровья, глава района передал Александру Петровичу поздравление от Губернатора Омской области Александра Леонидовича Буркова.

В гостях у ветерана и его супруги Александры Ивановны побывал также глава Васильевского сельского поселения Максим Карпушин. Он поздравил супругов и передал подарки и от руководства ОАО «Племенной конный завод «Омский» - мясо-молочную продукцию, произведенную в поселке Конезаводский из сырья,

выращенного в этом же хозяйстве.

От имени Совета ветеранов района на пожилых супругов поздравила председатель первичной ветеранской организации Васильевского поселения Галина Николаевна Чижикова.

А. П. Дронов служил стрелком-пулеметчиком в 23-м стрелковом полку Первого Прибалтийского фронта. 29 октября 1944 года Александр Дронов был ранен и находился в госпитале на излечение до июня 1945 года. После чего попал в Минск в войска связи, где прослужил телефонистом до 1950 года. Демобилизовавшись вернулся в совхоз «Измайловский» Калачинского района. В 1967 году Александр Петрович с семьей пе-

реехали в наш район в поселок Конезаводский, где около 20-ти лет проработал в строительном цехе. На пенсию вышел в 1986 году.

Награжден медалью «За Отвагу», орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, медалью «За Победу над фашистской Германией». С супругой Александрой Ивановной они воспитали пять сыновей, имеют 10 внуков и 8 правнуков, самому младшему из которых - Ромочке - три месяца. Александра Ивановна за достойное воспитание детей награждена медалью «Материнская слава».

Елена ДРАЙЗЕР.
Фото автора.

Репортаж с празднования 9 Мая в следующем номере, а также в наших группах уже сегодня.

В КОЛЛЕГИИ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На состоявшемся в конце апреля заседании коллегии с участием глав поселений и руководителей различных организаций актуальность вопросов была очевидной, а потому вызвала большую заинтересованность в их обсуждении. К рассмотрению были предложены темы реализации мероприятий по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов и ликвидации несанкционированных объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории района, борьбы с бродячими животными, а также ход весенних полевых работ, уже активно начавшийся к этому моменту.

Посевным делам - большое внимание

Полевой сезон в районе начался своевременно с весенней обработки почвы и подкормки минеральными удобрениями озимых и кормовых культур. А на начало мая наши аграрии уже приступили к посеву гороха и льна.

Как доложил участникам коллегии начальник управления сельского хозяйства Н. Н. Мордясов, сев яровых культур будет проведен на 91354 гектарах.

Перед началом весенне-полевых работ с сельхозтоваропроизводителями района было проведено агрономическое совещание, в ходе которого определены задачи по организованному проведению посевной кампании с соблюдением правил противопожарного режима. Механизаторы и рабочие хозяйств снабжены спецодеждой и индивидуальными средствами

защиты. На рабочих местах проведены инструктажи по технике безопасности. Во всех хозяйствах организовано горячее питание.

Обеспеченность семенами зерновых и зернобобовых культур составляет 14655 тонн, что соответствует необходимому количеству. В наличии и запланированные объемы минеральных удобрений. Потребность в ГСМ насчитывает порядка 2000 тонн, и на сегодняшний день имеем их полный объем. В работах ориентировочно будет задействовано 182 трактора, 320 сеялок, 34 посевных комплекса, - проинформировал Николай Николаевич, подчеркнув, что в рамках большой значимости данного земледельческого процесса создан штаб по проведению весенне-полевых работ под руководством главы района А. В. Ефименко.

Не допустить в поселках свалок

Разговор о сборе и вывозе твердых коммунальных отходов (ТКО) в населенных пунктах проходил очень оживленно и заинтересованно, потому как в этой встрече участвовал и руководитель ООО «Магнит» - региональный оператор по обращению с ТКО, непосредственно занимающийся организацией данной работы на территории области, и в адрес которого главы поселений озвучили немало проблемных вопросов.

О том, как в целом выстраивается этот процесс на территории Марьяновского района, присутствующих проинформировал А. В. Рыскалкин, первый заместитель главы района, курирующий в администрации жилищно-коммунальный комплекс.

Организован он в рамках подпрограммы «Обеспечение экологической безопасности и охраны окружающей среды в Марьяновском муниципальном районе Омской области (2016-2025 годы)». В минувшем году за счет средств местного бюджета проведены следующие мероприятия: дополнительно оборудовано 20 площадок в селах и три в рабочем поселке Марьяновка на сумму 1 млн. 684 тыс. 270 рублей и 256 тыс. рублей, соответственно.

В текущем году подана заявка в министерство природных ресурсов и экологии Омской области от Ад-

министрации района на предоставление субсидий местным бюджетам для приобретения контейнеров на сумму 481 тыс. 371,34 рублей с долей финансирования из местного бюджета в 25 тыс. 335,33 рублей. Планируется приобретение 20 пластиковых контейнеров объемом 1,1 кубических метра. Такая же заявка на ту же сумму подана и от Марьяновского городского поселения.

Параллельно с приобретением контейнеров будет проведено обустройство 10 площадок на территории района и 10 площадок в райцентре на общую сумму 1 млн. 700 тыс. рублей.

Также Администрацией района поданы две заявки в региональное министерство природных ресурсов и экологии на ликвидацию несанкционированных объектов размещения твердых коммунальных отходов. В Боголюбовском сельском поселении - на 2 млн. 686 тыс. рублей, где планируется ликвидировать пять свалок на площади 10 239 квадратных метров, в рамках исполнения решения Марьяновского районного суда, и в Васильевском поселении на территориях деревень Голенки и Васильевка - на сумму 1,6 миллиона рублей, - коснулся некоторых важных моментов Александр Викторович.

(Окончание на 12 стр.)

Трудом славен Первомай

Вот и в Марьяновке, по традиции, в этот день состоялось торжественное открытие обновленной Доски Почета.

Звание лучших тружеников района получили работники сельского хозяйства, руководители, специалисты различных областей деятельности. С поздравлением к землякам обратился глава Марьяновского муниципального района А. В. Ефименко.

В нашем районе живут и трудятся замечательные люди, много раз доказавшие, что им по плечу самые ответственные дела. В непростой экономической ситуации свой потенциал доказали работники всех отраслей экономики, социальной сферы, а также многие другие талантливые и ответственные люди, которых в нашем районе большинство, - сказал Аркадий Викторович.

(Окончание на 6 стр.)